ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на поставку сетевого насосадля нуждООО «МТсК»
1. Общие положения 


Общество с ограниченной ответственностью «Марийская Теплосетевая Компания»(далее – Заказчик) заключает договор на поставку сетевого насоса 1Д630/90в соответствие с п.5 настоящего Технического задания.
2. Место, срок поставки товара.

2.1. Республика Марий Эл, г. Волжск, ул. Шестакова, д. 55
2.2. В течение 7рабочих дней с момента заключения договора.

3. Общие требования к поставляемым товарам

3.1. Общие технические требования: 

- все товары должны быть новыми.

- поставщик должен обеспечить предпродажную подготовку товара;

- все товары должны соответствовать требованиям электро- и пожарной безопасности и требованиям СанПиН 2.2.2.542-96.

3.2. Требование к документации на поставляемые товары.

Все товары должны быть обеспечены комплектом документации на русском языке, включающем инструкции по эксплуатации и другую документацию, поставляемую фирмой-производителем, в том числе гарантийные обязательства и информацию о наличии сервисных центров, адреса и способы связи с ними. 

3.3. Требования по гарантийному и послегарантийному обслуживанию:

- Исполнитель должен предоставить контактный телефон, по которому пользователи товара могли бы связаться с квалифицированным персоналом поставщика для консультаций.
- Исполнитель должен предоставить гарантийный срок на товар не менее 12 месяцев.
- Исполнитель должен гарантировать, что товары, поставляемые по Договору, не будут иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами и качеством изготовления, либо проявляющихся в результате действия или упущения Исполнителя при нормальном использовании поставленных товаров в условиях, обычных для России.

4. Условия поставки

Заказчик в присутствии Исполнителя проводит (без каких-либо дополнительных затрат со своей стороны) технический контроль и/или испытание товаров с целью подтверждения их соответствия условиям Договора и техническим требованиям на территории Заказчика.

Если товар, подвергшийся техническому контролю или испытаниям, не будет соответствовать требованиям, Заказчик может отказаться от него, и Исполнитель должен будет заменить забракованный товар, либо внести все необходимые изменения с целью приведения товара в соответствие с требованиями, без каких-либо дополнительных затрат со стороны Заказчика.

5. Спецификация оргтехники
	№
	Наименование
	Кол-во

	1
	Сетевой насос 1Д630/90 с электродвигателем 250кВт
	1


